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«Ми усі — вояки УПА і всі підпільники зокрема, і я — свідомі, що раніше чи пізніше нам доведеться згинути в 
боротьбі з брутальною силою. Але, запевняю вас, — ми не будемо боятися вмирати, бо, вмираючи, будемо 
свідомі того, що станемо добривом української землі. Це наша рідна земля потребує ще багато добрива, 
щоб у майбутньому виросла на ній нова українська генерація, яка довершить те, що нам не суджено було 
довершити».

Роман Шухевич
— Український політик і державний діяч, військовик, генерал-хорунжий, головнокомандувач 

УПА, борець за незалежність України у XX сторіччі.

ПЕРШЕ ВЕРЕСНЯ ЗАЯВА ПОЛЬСЬКИХ ЖУРНАЛІСТІВ

Кремлівських 
пропагандистів 

потрібно судити як 
воєнних злочинців

Цього вимагають представ-
ники найчисельнішої у Речі По-
сполитій Асоціації польських 
журналістів   у розповсюдженій 
наприкінці серпня заяві, яку під-
писав президент SDP Кшиштоф 
Сковроньський.  Судити росій-
ських пропагандистів потрібно 
за  розпалювання ненависті до 
України та глорифікацію росій-
ської військової агресії.

У зв’язку з варварським втор-
гненням росі ї в незалежну Україну, 
яке триває вже пів року, Асоціа-
ція польських журналістів  вимагає 
покласти відповідальність за скоє-
ні злочини проти мирного населен-
ня  не тільки на бандитів у росій-
ській формі, а й на «журналістів» 
– пропагандистів кремлівського 
режиму. Вони не лише дезінфор-
мують світову громадську думку 
про криваву агресію москви про-
ти України, а й спонукають ї ї до бо-
ротьби з українцями в ім’я імпері-
алістичних інтересів путіна та його 
прибічників.  У першу чергу йдеть-
ся про маргаріту сімонян,  владімі-
ра соловйова,  дмітрія кісельова, 
ольгу  скабєєву та інших пригодо-
ваних кремлівською хунтою про-
пагандистів.

У заяві керівництва SDP під-
креслюється, що шахрайство, де-
зінформація і розпалювання нена-
висті,  вбивства мирних людей у 
незалежній країні ніколи не будуть 
вважатися журналістикою.

«Світові журналістські органі-
заці ї та національні медіаасоціаці ї 
повинні постійно впливати на де-
мократичні уряди та міжнародні 
інституці ї, щоб з огляду на очевид-
ну необхідність готувати трибуна-
ли для бандитів російської армі ї, 
які сіють терор в Україні, а також 
російських пропагандистів, які за-
охочують до агресі ї проти України 
в кремлівських ЗМІ та намагають-
ся виправдати масові вбивства, 
зґвалтування та пограбування», – 
наголошують польські журналісти.

Заява SDP викликала значний 
розголос  в українських медіаор-
ганізаціях. Першими підтримали 
польських колег члени секретаріа-
тів Волинської і Рівненської регіо-
нальних організацій НСЖУ.

Наш кор.

ДЕНЬ ВЕЛИКИХ ГЕРОЇВ-ЗНАЙЛИКІВ
Сьогодні мало бути свято Першого дзвоника для усіх українських ді-

тей. Російська ерефія украла це свято. Уже не перше і не вперше. З по-
чатку віроломного вторгнення російські україновбивці не тільки поз-
бавляють нас свят, але й шкіл, садочків, театрів, палаців культури і 
спорту, тренувальних спортивних та оздоровчих закладів, лікарень, са-
наторіїв, дитячих містечок і майданчиків, власне – Дитинства і навіть 
самого життя. 

Офіційний сайт Офісу Генераль-
ного прокурора повідомляє про зло-
чини росії проти дітей в Україні – 379 
загиблих і 735 поранених. Ці дані не 
остаточні, оскільки триває робота 
з їх встановлення в місцях ведення 
активних бойових дій, на тимчасо-
во окупованих та звільнених терито-
ріях. А скільки дітей ще викрадено і 
вивезено росією з українських тери-
торій... А скільком маленьким укра-
їнцям довелося стати біженцями 
або заручниками окупантів...

Сьогодні, в День знань, дзвінок 
мав би покликати дітей у класи на 
урок Миру, та у більшості шкіл цьо-
горіч його не буде. Рашисти не цура-
ються терору навіть супроти дітей, 
погрожують тотальним знищенням 
усім українцям. російські генера-
ли публічно грозяться перетвори-
ти нашу мирну родючу землю у пу-
стелю, рашистські дипломати навіть 

в країнах свого перебування не со-
ромляться публічно закликати до 
знищення української нації.

російські загарбники боять-
ся Першого вересня, як судного 
дня, бо ж це День правдивих нових 
знань, а ерефія погрузла у болоті 
брехні і вбивств.

Сьогодні, у четвер, 1 вересня, чи 
не вперше від закінчення Другої сві-
тової війни діти не підуть у школи. 
Світ має знати, що цьому причиною 
війна росії супроти дітей, їх батьків 
та дідусів. Невиправдана і нічим не 
вмотивована війна. 

Та все ж Свято Знань в Україні 
відбувається. 

– О 9.00 у прямому ефірі Спіль-
ного Телевізійного Марафону 
проходить Всеукраїнський урок 
«Повертаюся до навчання», – пові-
домляє Оксана ВОРОНКІНА з Асо-
ціації Інноваційної та Цифрової 

Освіти. – Він присвячений початку 
нового навчального року. У ньому 
беруть участь відомі українці (Тіна 
Кароль, Євгена Клопотенка, Тараса 
Тополі, Олександра Педана) та мі-
ністр освіти і науки України Сергій 
Шкарлет. Організаторами першого 
уроку нового навчального року ви-
ступили Міністерство освіти і науки 
України, Інститут модернізації змі-
сту освіти та Асоціація інноваційної 
та цифрової освіти, у партнерстві з 
Гете-Інститутом Федеративної Рес-
публіки Німеччини. 

Тізер Всеукраїнського уроку 
«Повертаюся до навчання»: youtu.
be/d_lBRuz2nUw.

А ще цього дня будуть родинні 
уроки по всіх українських домівках. 
Йтиметься у них про сімейні тра-
диції, дідів і прадідів, український 
народ, його багатовікову історію, 
вміння жити і захищатися, і пере-
магати. І про Перемогу, й про ЗСУ. 
Діти дізнаються про Героїв, які і в 
цей день одважно боронять мир на 
планеті Земля від брехливого і роз-
бійницького кремлівського звіра та 
його ненаситних жорстоких слуг. 
Як і в давніх українських казках про 

змія горинича. А може ці казки наші 
предки склали про оцього страшно-
го змія, що засів у кремлі і лякає до-
рослих і дітей?

Котигорошко, билинні богати-
рі, гетьмани-козаки, воїни-українці 
переможуть його.

Першого вересня проходять 
уроки Віри в Україну та майбутнє ї ї ді-
тей.

А трохи пізніше, під обід вий-
дуть найхоробріші малі українці на 
свої блокпости, облаштовані у дво-
рах і на вулицях сіл і містечок зі сво-
їми іграшковими автоматами і куле-
метами, вивезуть танки і самохідні 
гаубиці і будуть воювати за Україну. 
Будуть маленькі герої нести свою 
важку недитячу службу дуже відпо-
відально і одважно. І це також впер-
ше з часів закінчення Другої світової 
пройдуть такі першовересневі уро-
ки української мужності по всій на-
шій славній Україні.

Живіть і перемагайте, наші ма-
ленькі Великі Герої-Школярики. Сьо-
годні Перше Вересня, День Геро-
їв-Знайликів, свято українського 
Школярства. 

Сергій ЦЮРИЦЬ.

волинський 
ліс

Студ-
Life

Великодній ярмарок 
6-8 квітня у Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волин-

ського національного університету імені Лесі Українки відбувся Великод-
ній благодійний ярмарок на підтримку Збройних Сил України.  

Благодійна ініціатива відбулась за 
підтримки директора фахового коле-
джу Станіслава Щеблюка. Здобувачі 
освіти та викладачі активно долучи-
лися до організації та участі у заході.  

Також заклад відвідав ректор ВНУ 
імені Лесі Українки Анатолій Цьось. 

На ярмарку можна було придба-
ти різноманітні страви, солодощі, на-
пої відомих виробників та власного 
виробництва. Учасники дійства поті-
шили себе різноманітними смаколика-
ми і водночас зробили добру справу. 

Спільними зусиллями вдалося зі-

брати більше 85 777 грн. Кошти пере-
дали на потреби 100 ОМБр. 

Наш кор. 

Ерудити 
правознавства 

Волинського краю  
У Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинсько-

го національного університету імені Лесі Українки на платформі 
Zoom відбувся ХІІ Обласний конкурс «Ерудити правознавства Во-
линського краю». 

Це не просто змагання, а справж-
нє інтелектуальне свято, де зустрі-
чаються знання, логіка та впевне-
ність у своїй позиції.  

До участі в конкурсі долучилися 
команди закладів загальної серед-
ньої освіти з різних куточків Воли-
ні: «Ad Astra» (Луцька гімназія №17 
Луцької міської ради), «Правовий 
альянс» (Ківерцівський ліцей №3 
Луцького району Волинської облас-
ті), «Знавці законодавства» (Луць-
кий ліцей №25 Луцької міської ради), 
«Щит гідності» (Жиричівський ліцей 
Ратнівської селищної ради) та «Ад-
вокати без диплому» (Опорний за-
клад освіти «Ратнівський ліцей №1 
імені Героя України Едуарда Камар-
діна Ратнівської селищної ради». 

На початку заходу до учасників 
звернувся заступник директора з 
інформаційної діяльності та міжна-
родного співробітництва фахового 
коледжу Дмитро Горбач. Він подя-
кував командам за участь та ви-
словив сподівання, що наступного 
разу його вдасться провести в оч-
ному режимі. Також він додав, що 
попри результати конкурсу, кожен 
учасник уже є переможцем, хоча б 
над собою, адже в період канікул ви-
рішив випробувати свої сили в інте-
лектуальних змаганнях. 

Із вітальними словами та по-
радами до юних правників також 
звернулися поважні гості: заступ-
ник начальника управління освіти 
і науки Волинської ОДА Олександр 
Ткачук, декан юридичного факуль-
тету ВНУ імені Лесі Українки Антон 
Демчук, суддя Луцького міськрайон-

ного суду Людмила Присяжнюк та 
експертка з практичної підготовки 
адвокатів, які надають допомогу в 
справах, пов’язаних з війною (Асо-
ціація правників України), представ-
ник Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини у Волинській 
області (2023-2025 рр.) Юлія Спас. 

Конкурс відбувався у два етапи: 
візитівка команди (представлення, 
назва, привітальне слово) та конкурс 
презентацій на тему «Гідність дити-
ни під захистом закону». 

Оцінювало виконання завдань 
професійне журі, до складу якого 
увійшли фахівці у галузі права: Тарас 
Малькут, регіональний представник 
Молодіжного осередку Національ-
на асоціації адвокатів України UNBA 
NextGen, Оксана Павлосюк, завідувач 
сектору «Луцького бюро правничої 
допомоги» Західного міжрегіональ-
ного центру надання безоплатної 
правничої допомоги та Тетяна Гар-
барчук, юристка в компанії адвока-
тів «Legis Finance». 

За підсумками конкурсу коман-
ди-учасниці були відзначені гра-
мотами: номінація «Знавці права» 
– команда «Ad Astra», номінація 
«Найкращі захисники» – команда 
«Адвокати без диплома», номінація 
«Творчі юристи» – команда «Право-
вий альянс» та «Знавці законодав-
ства», номінація «Юридичних справ 
майстри» – команда «Щит гідності». 
Кубок переможця цьогорічного Кон-
курсу виборола команда «Щит гід-
ності» Жиричівського ліцею Ратнів-
ської селищної ради. 

Ольга КОНОНЧУК.

Бронзовий кубок Спортивних 
ігор 

Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського національ-
ного університету імені Лесі Українки посів почесне ІІІ місце в області в за-
гальнокомандному заліку ХХХІІ обласних Спортивних ігор серед студентів 
закладів фахової перед вищої освіти Волині у 2024-2025 навчальному році.  

Відзнака Волинського обласного 
відділення Центру фізичного вихован-
ня та спорту МОН України підтверджує 
високий рівень підготовки студентів 
і системну роботу викладачів фізич-
ного виховання. Протягом року збір-
ні команди коледжу демонстрували 
стабільні результати в різних дисци-
плінах, що дозволило закладу увійти 
до трійки лідерів регіону.  

Директор коледжу Станіслав Ще-
блюк урочисто передав кубок та по-
чесну грамоту керівнику фізичного 
виховання Оксані Тесуновій. 

«Цей результат – спільна заслуга 
наших студентів-спортсменів і тре-
нерського складу. Кубок області свід-
чить про те, що фізичне виховання в 
нашому коледжі є одним із пріорите-

тів у формуванні майбутнього фахів-
ця», — зазначила Оксана Тесунова. 

Наш кор.
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Тиждень циклової комісії мовно-літературної освіти 
Комплекс поза аудиторних заходів спрямований на популяризацію рід-

ної мови, підвищення культури мовлення та розвиток творчих здібностей 
здобувачів освіти. Щороку він проводиться з метою виховання любові та 
поваги до української мови, підвищення її престижу серед студентів, по-
глиблення знань про історію, багатство та культуру українського слова. 

Відкрив Тиждень творчий літера-
турний флешмоб до дня народження Та-
раса Шевченка «Єднаймо душі словом 
Кобзаря», до якого долучилися здобу-
вачі освіти 1-2 курсів, а саме: Ольга Ада-
мович (Т12), Олександра Гричанюк (Б11), 
Анастасія Жабокрицька (П12), Наталія 
Король (П11), Анастасія Парадуха (Т22), 
Катерина Шрай (Р11), Емілія Романов-
ська (Т22), Мирослава Кравчук (Р21), Ві-
кторія Підгородня (ТК23), Поліна Поля-
кова (Р21), Анастасія Герук (ТК23), Анна 
Цимбалюк (Р21), Тимофій Сидун (ТК23), 
Соломія Панасюк (Р21), Іванна Яковець 
(ТК23), Анна Мізернюк (П11), Ірина Бар-
банова (Р11), Анастасія Оксентюк (П12) 
та Катерина Онищук (П12). Організатор 
– Людмила Шадловська. 

Захід став чудовою нагодою об’єд-
нати декламаторів навколо сили слова 
Кобзаря. Це була не просто мистецька 
подія – це щирий діалог поколінь, в яко-
му звучали рядки, що надихають, пробу-
джують і змушують замислитися. Учас-
ники ще раз переконалися: Шевченкове 
слово живе, сильне й пророче, воно й 
сьогодні відгукується в серцях україн-
ців, адже постать Кобзаря – це не про-
сто сторінки історії, а потужний символ 
нашої боротьби за свободу. 

Крім того, цьогоріч уся українська 
спільнота святкувала 155-річчя від дня 
народження нашої краяни Лесі Українки. 
Здобувачі освіти коледжу підготували 
відеоролики (організатор – Ірина Чер-
нюк), в яких лунали слова віршів поете-
си. Відеоальманах поезії Лесі Українки 
«Нехай мої струни лунають...» засвідчив, 
що її поетичне слово про гідність, про 
внутрішню свободу, про боротьбу і віру.  

«Ні, я жива, я буду вічно жити! Я в 
серці маю те, що не вмирає», – крізь роки 
промовляє до нас поетеса через слова 
Мавки, героїні «Лісової пісні», що стали 
пророчими для самої Лесі Українки, яка 
у своєму серці несла вогонь поезії, во-
гонь любові. Ці рядки стали символом 
незламності, внутрішньої свободи та 
духовної стійкості – рис, що визначали 
не лише її творчість, а й життєвий шлях. 

10 березня 2026 року здобувачі осві-

ти груп О11 та О12 спеціальності «Секре-
тарська та офісна справа» взяли активну 
участь у змістовній та пізнавальній міні 
вікторині «Тарас Шевченко і Волинь» 
(організатори Тамара Бойко та Оксана 
Приведенець), присвяченій постаті ве-
ликого українського поета, художника 
й мислителя. У змаганні взяли участь дві 
команди, кожна з яких складалася із 7 
студентів. Учасники продемонструва-
ли високий рівень підготовки, згурто-
ваність і справжній командний дух, що 
зробило вікторину динамічною та за-
хопливою. 

Програма заходу була структуро-
вана за кількома тематичними блока-
ми, що дало змогу всебічно перевіри-
ти знання здобувачів освіти. Зокрема, 
студенти відповідали на запитання з бі-
ографії Тараса Шевченка, пригадуючи 
ключові етапи його життя, становлен-
ня як митця та громадянина. Окремий 
блок був присвячений творчості поета: 
учасники впізнавали твори за цитата-
ми, визначали їхню тематику та ідейний 
зміст. Не менш цікавими були завдання 
з інтерпретації творів, під час яких сту-
денти мали змогу висловити власне 
розуміння поезій, розкрити символіку 
образів і довести актуальність шевчен-
кового слова в сучасному світі. 

Особливу увагу було приділено іс-
торії перебування Тараса Шевченка у 
Волинській губернії. Учасники відпові-
дали на запитання про його подоро-
жі цим краєм, враження та значення 
цього періоду для формування світо-
гляду митця. 

Під час заходу звучали пісні на сло-
ва Тараса Шевченка у виконанні сучас-
них українських співаків, що створило 
особливу атмосферу та підкреслило не-
вмирущість його творчості. 

За результатами цікавої та напру-
женої боротьби перемогу здобула гру-
па О12, яка продемонструвала високий 
рівень знань, швидкість реакції та зла-
годжену командну роботу. Завдяки 
спільним зусиллям вдалося створити 
справжнє свято знань і любові до укра-
їнської культури. 

11 березня відбулося відкрите за-
сідання секції наукового товариства 
здобувачів освіти «Первоцвіт» на тему 
«Формула бестселера: від натхнення до 
літературного тріумфу», приурочене до 
Всесвітнього дня письменника. Захід, 
проведений під керівництвом Катери-
ни Олійник, був спрямований на осмис-
лення феномену літературного успіху 
та правил, що сприяють перетворен-
ню художнього твору на бестселер сві-
тового рівня. 

Під час засідання учасники проана-
лізували особливості творчого процесу 
відомих зарубіжних письменників, зо-
крема Стівена Кінга, Джоан Роулінг, Тесс 
Геррітсен, Агати Крісті, Осаму Дадзай 
та ін. Члени секції підготували мульти-
медійні презентації та доповіді, в яких 
зосередилися на історії створення їх-
ніх знакових творів, простежили шлях 
книги від авторського задуму до ши-
рокого читацького визнання, а також 
звернули увагу на творчі принципи та 
індивідуальні підходи письменників до 
роботи над текстом. 

Під час засідання дискусійні питання 
стали основою для жвавого обговорен-
ня. Що є визначальним для створення 
бестселера – талант автора чи наполег-
лива праця над текстом? Чи може кни-
га стати бестселером випадково, чи за 
її успіхом стоїть продумана стратегія? 
Чи впливає екранізація на популярність 
і комерційний успіх літературного тво-
ру? Учасники висловлювали різні дум-
ки та наводили приклади з історії сві-

тової літератури.  
Засідання секції стало важливим 

кроком у популяризації читання серед 
здобувачів освіти, стимулювало інтерес 
до літературної творчості та показало, 
що шлях від ідеї до бестселера поєднує 
натхнення, наполегливу працю та віру 
автора у власний задум. 

У межах Тижня циклової комісії 
мовно-літературної освіти викладачка 
Ганна Харитонюк провела для студен-
тів груп П11 та Ф-21 круглий стіл на тему 
«Юридична лінгвістика: чому одна кома 
коштує мільйон». Захід розпочався з ін-
тригуючого вступу: учасникам нагадали 
про знамениту «оксфордську кому», по-
милка у вживанні якої коштувала аме-
риканській компанії 5 мільйонів доларів. 
Це задало тон усій зустрічі, що пройшла 
під гаслом: «Точність слова = Фінансова 
безпека». Щоб додати зустрічі динаміки, 
студенти розділилися на п’ять команд 
за допомогою «лотерейок». Кожна наз-
ва відображала специфіку майбутньої 
професійної діяльності.  

Програма заходу була насиче-
на практичними завданнями. У блоці 
«Ціна помилки» студенти презентува-
ли «хіт-парад» найдорожчих ляпсусів в 
історії. Під час «Лінгвістичного аудиту» 
майбутні юристи та фінансисти працю-
вали з фрагментами реальних угод, шу-
каючи «мовні міни сповільненої дії». У 
грі «Слово проти слова» учасники очи-
щували свій лексикон від кальок. Фі-
нальним акордом став азартний «Мов-
ний аукціон». 

За роботою молодих спеціалістів 
пильно стежило прискіпливе експерт-
не журі. Завершуючи зустріч, викладачі 
наголосили: грамотність – це не просто 
оцінка. Це страховий поліс для бізнесу та 
професійна броня для успішної кар’єри. 

Захід пройшов у надзвичайно те-
плій та дружній атмосфері. Студенти до-
вели, що філологія та право – це нероз-
ривний тандем, а вміння ставити кому 
в потрібному місці – це справжнє мис-
тецтво, що береже мільйони. 

13 березня 2026 року у рамках про-
ведення Тижня циклової комісії відбула-
ся літературна імпреза «Нескорені сло-
ва». У показовому заході взяли участь 
здобувачі освіти групи ІТ-22 під керівниц-
твом викладача Андрія Плісіка. Мета – 
вшанування пам’яті репресованих мит-
ців «Розстріляного відродження», чия 
діяльність і тексти стали символами 
стійкості, боротьби за незалежність та 
національну ідентичність. У центрі ува-
ги – слово, яке вистояло в часи репре-
сій і продовжує звучати сьогодні. Це не 
просто перелік імен, а спроба осмисли-
ти силу української незламності через 
долі тих, хто не скорився злочинній сут-
ності тоталітаризму. Це нагадує, що за 
кожним твором стоїть жива історія бо-
ротьби, яка сьогодні набуває нового 
сенсу в контексті російсько-української 
війни. Адже попри фізичне винищення 
творців, їхні ідеї та тексти повернулися 
до нас і продовжують формувати сучас-
ну українську ідентичність. 

Усі заплановані заходи пройшли на 
належному методичному рівні. Здобу-
вачі виявили високий рівень зацікавле-
ності, активно брали участь у дискусіях, 
конкурсах та вікторинах. 

Завершився предметний тиждень, 
а любов до рідної мови залишається на 
все життя. Уся коледжанська родина пе-
реконана, що такі заходи гуртують усіх 
українців на шляху відродження духо-
вності, зміцнення державності, форму-
вання громадського світогляду, адже 
кожен народ відбудеться лише тоді, 
коли усвідомить себе у рідному слові. 
Тому треба любити рідну мову, берегти 
й захищати, як найкоштовніший скарб. 

Підготовлено за матеріалами 
циклової комісії мовно-літературної 

освіти.

Django Pub Hackathon  
У Луцькому національному технічному університеті на факульте-

ті комп’ютерних та інформаційних технологій відбувся триденний 
Хакатон «Django PUB Hackathon», організований компанією «СП Луцьк». 

Атмосфера змагань об’єднала 
представників провідних навчаль-
них закладів міста. Серед учасни-
ків були і студенти ФКТБП. 

Заклад представляли здобувачі 
освіти груп ІТ-21, ІТ-22 та І13: Станіс-
лав Духневич, Анна Гавула, Анастасія 
Захарчук, Софія Захарчук, Анастасія 

Кузніцова та Назар Тарасюк. За умо-
вами конкурсу учасники були розді-
лені на команди, кожна з яких скла-
далась з трьох учасників. 

Формат хакатону передбачає 
вирішення завдань за визначений 
час без завчасної підготовки, лише 
живе мислення і командна робо-

та. Три дні промайнули у зануренні 
в завдання, розробці під наглядом 
менторів і фінальному захисті про-
єктів перед журі.  

Для наших студентів це був справж-
ній досвід реальної розробки – з дед-
лайнами, командною динамікою та 
публічним захистом результату. Саме 
такі формати дозволяють відчути ре-
алії професійного життя і пройти екс-
прес підготовку до робочих буднів. 

Наш кор. 
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Тиждень фінансів, обліку та оподаткування 
Традиційно на початку весни у Фаховому коледжі технологій, бізнесу 

та права Волинського національного університету імені Лесі Українки про-
ходить тиждень циклової комісії фінансів, обліку та оподаткування. Це гар-
на нагода привернути увагу здобувачів освіти та майбутніх абітурієнтів 
до обраної професії, сприяти розвитку їхніх здібностей, ініціативності та 
практичних умінь, а також популяризувати кращий педагогічний досвід. 

Цьогоріч тиждень циклової комі-
сії також розпочався яскраво й змістов-
но. Першими подіями стали різноманітні 
конкурси, у яких взяли участь здобувачі 
освіти 1-3 курсів спеціальностей 071 Об-
лік і оподаткування та 072 Фінанси, бан-
ківська справа, страхування та фондовий 
ринок. Учасники продемонстрували кре-
ативність, творчий підхід і своє бачення 
професійного майбутнього. 

Особливу зацікавленість викликав 
конкурс мультимедійних презентацій 
на тему «Майбутнє нашої професії», ор-
ганізований викладачем облікових дис-
циплін Максимом Бабієм. У своїх робо-
тах здобувачі освіти продемонстрували 
сучасний погляд на професії бухгалтера 
та фінансиста, поділилися власними мір-
куваннями щодо їх ролі в суспільстві та 
перспектив розвитку в сучасних умовах. 

З метою популяризації спеціальнос-
тей 071 Облік і оподаткування та 072 Фі-
нанси, банківська справа, страхування та 
фондовий ринок викладач Дмитро Стріль-
чук організував конкурс профорієнтаці-
йних буклетів. Здобувачі освіти актив-
но долучилися до участі та представили 
змістовні й творчо оформлені роботи, у 
яких поєднали яскравий дизайн, цікаві 
ілюстрації, фотографії та корисну інфор-
мацію для майбутніх вступників. 

Представлені роботи стали не лише 
результатом творчого пошуку здобувачів 
освіти, а й цінним профорієнтаційним ма-
теріалом для молоді, яка стоїть перед ви-
бором майбутнього фаху.  

У конкурсі профорієнтаційних букле-
тів зі спеціальностей 071 Облік і оподатку-
вання та 072 Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок призо-
ві місця посіли: Вікторія Ковальчук, Ган-
на Лущик, Ангеліна Смітюх, Яна Тандрик 
та Вікторія Смик . 

Під керівництвом викладачки Майї 
Півнюк було проведено конкурс віде-
ороликів на тему «Моя професія – моє 
життя». У своїх творчих роботах здобу-
вачі освіти продемонстрували власне ба-
чення обраної професії, її значення у су-
часному світі та місце у власному житті. 
Учасники конкурсу креативно й щиро по-
казали, як навчання у фаховому коледжі 
змінило їхні погляди на майбутнє, допо-
могло по-новому оцінити власні можли-
вості, здібності та професійні інтереси.  

За підсумками конкурсу журі ви-
значило переможців серед відео робіт 
здобувачів освіти. Перше місце здобули 
студентки групи Ф-22: Іванна Веремчук, Ві-
кторія Ковальчук та Інна Семенчук. Друге 
місце посіли Софія Гловацька та Ангеліна 
Цюп’ях (група Ф-11). Третє місце розділи-
ли дві команди: Софія Жуковець, Васили-
на Журавель, Дарія Калько, Анастасія Ли-
хач, Анна Мойсіюк, Єлизавета Романюк 
(група Ф-12) та Анастасія Барановська, 
Олександра Гричанюк, Анна Пастушен-
ко, Анастасія Приходько, Аліна Пушкар, 
Уляна Телечук (група Б-11). 

Викладачем фінансових дисциплін 
Дмитром Стрільчуком було організова-
но та проведено конкурс коміксів на тему 
«Фінансова грамотність». Учасники пред-
ставили на розгляд журі змістовні, творчі 
та актуальні роботи, створені власноруч, 
а подекуди й із використанням можливо-
стей штучного інтелекту. У своїх коміксах 
здобувачі освіти порушили надзвичайно 
важливі для сучасного суспільства пи-
тання: теми фінансової грамотності, кі-
бербезпеки, електронного шахрайства 
та фішингу.  

Особливу увагу здобувачі освіти 
звернули на практичні поради, які допо-
магають уберегтися від фінансових втрат: 
не повідомляти стороннім особам конфі-
денційні дані, уважно перевіряти підоз-
рілі повідомлення та посилання, кори-
стуватися надійними паролями й дбати 
про захист особистої інформації. Завдя-
ки поєднанню творчості та пізнавально-
го змісту конкурс коміксів став не лише 
цікавим випробуванням для студентів, а 
й важливим кроком у формуванні їхньої 
фінансової культури та відповідального 
ставлення до власної безпеки в інформа-
ційному просторі. У цьому конкурсі пере-
могу виборола студентка групи Ф-22 Да-
рина Лабудяк. 

Невід’ємною складовою тижня ци-
клової комісії фінансів, обліку та оподат-
кування є проведення олімпіад з різних 
освітніх компонентів. Вони створюють 
умови для виявлення творчих здібнос-
тей здобувачів освіти, посилюють їхню 
зацікавленість у навчанні та сприяють по-
глибленню професійних знань. 

Цьогоріч Галина Дацюк-Василюк про-
вела олімпіаду з бухгалтерського обліку, 
в якій взяли участь 12 здобувачів освіти 2 
курсу, та олімпіаду з фінансового обліку 
для здобувачів освіти 3 курсу спеціаль-
ностей 071 Облік і оподаткування та 072 
Фінанси, банківська справа, страхуван-
ня та фондовий ринок. Олімпіада з фінан-
сового обліку була проведена в рамках 1 
етапу Обласної олімпіади з цієї дисциплі-
ни. Здобувачі освіти продемонстрували 
високі знання з теорії та практики веден-
ня фінансового обліку діяльності суб’єк-
тів господарювання. Цього року 1 місце 
розділили Софія Давидюк і Олександра 
Кварцяна, 2 місце посіла Дарина Черне-
та та 3 місце здобули Катерина Друзь та 
Катерина Конончук.  

У межах тижня викладачка економіч-
ної теорії Оксана Боярчук провела олімпі-
аду з освітнього компоненту «Економічна 
теорія». До участі долучилися здобувачі 
освіти першого року навчання. Метою 
заходу стало стимулювання творчої ак-
тивності студентів, перевірка якості за-
своєння ними навчального матеріалу та 
самостійної роботи, а також удосконален-
ня підходів до викладання дисципліни. 

За результатами виконання тесто-
вих завдань олімпіади визначено пере-
можців. Найкращий результат показала 

студентка Анна Клімчук. ІІ місце поділи-
ли здобувачі освіти: Наталія Герман, Анна 
Пастушенко, Станіслав Попович, Наталія 
Хвесик та Катерина Шрай. ІІІ місце посі-
ли Анастасія Байбула, Анастасія Баранов-
ська, Евеліна Дмитревич та Анна Свістак. 

Крім того, була проведена олімпіа-
да з освітнього компонента «Гроші і кре-
дит», організована викладачкою Ларисою 
Ляшко. Виконуючи завдання, учасники ви-
явили ґрунтовне розуміння особливостей 
функціонування грошово-кредитної сис-
теми, уміння логічно мислити, аналізувати 
економічні процеси та приймати обґрун-
товані фінансові рішення в умовах вибору. 

За підсумками інтелектуального зма-
гання переможцями стали Валерія Ша-
ран, Вікторія Шаран, Богдана Бутеєць та 
Катерина Конончук, які продемонстру-
вали найкращі результати та високий рі-
вень фахової підготовки. 

З метою розвитку фахових компе-
тентностей майбутніх спеціалістів та по-
силення співпраці зі стейкхолдерами ви-
кладачі циклової комісії фінансів, обліку 
та оподаткування організували гостьові 
лекції за участю провідних фахівців і на-
уковців Волинського краю у сфері облі-
ку та фінансів. 

Так, 16 березня відбулася зустріч здо-
бувачів освіти спеціальностей 071 Облік і 
оподаткування та 072 Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий ринок з 
представницею страхової компанії ПрАТ 
СК «ПЗУ Україна» Вікторією Панкевич, яку 
організувала Майя Півнюк. Для майбут-
ніх фахівців було проведено лекторій на 
тему «Страховий ринок: реалії сьогоден-
ня». Під час зустрічі студенти мали змогу 
ближче ознайомитися з особливостями 
професійної діяльності у сфері страхуван-
ня, дізнатися про переваги роботи в цій 
галузі, а також про вимоги, які ставить 
сучасний ринок праці до молодих фахів-
ців. Лекторка звернула увагу на практич-
ні аспекти укладання та супроводу стра-
хових угод, окреслила специфіку роботи 
страхової компанії та поділилася власним 
професійним досвідом.  

17 березня відбулася зустріч здобува-
чів освіти 3 курсу спеціальностей 071 Об-
лік і оподаткування та 072 Фінанси, бан-
ківська справа, страхування та фондовий 
ринок з начальницею відділення «Волин-
ське» у місті Луцьк АТ «Банк «Кредит Дні-
про» Наталією Романюк, яку організувала 
Наталія Трофимчук. Під час лекторію на 
тему «Сучасний банкінг: цифрові техноло-
гії та нові можливості для клієнтів» здобу-
вачі освіти ознайомилися з актуальними 
тенденціями розвитку банківської сфери, 
особливостями впровадження цифрових 
сервісів та інноваційних рішень у робо-
ті сучасних банків. Пані Наталія розпові-

ла про переваги дистанційного банкінгу, 
мобільних застосунків, онлайн-платежів, 
цифрових інструментів обслуговування 
клієнтів, а також звернула увагу на важли-
вість фінансової грамотності та безпеки 
під час користування банківськими послу-
гами. Особливу зацікавленість у студен-
тів викликали практичні аспекти роботи 
банківських установ в умовах цифрової 
трансформації та нові можливості, які від-
криваються перед клієнтами й майбутні-
ми фахівцями фінансової галузі. 

У межах тижня циклової комісії фі-
нансів, обліку та оподаткування також 
відбулася зустріч здобувачів освіти з 
сертифікованим аудитором, доктором 
економічних наук, професором Іриною 
Садовською. Захід став важливою скла-
довою професійної підготовки студен-
тів, адже дав можливість безпосеред-
ньо поспілкуватися з фахівчинею, яка 
має значний науковий і практичний дос-
від у сфері аудиту, бухгалтерського об-
ліку та фінансового контролю. Ірина Са-
довська ознайомила здобувачів освіти з 
практичними аспектами роботи аудито-
ра, звернула увагу на необхідність ґрун-
товних фахових знань, аналітичного мис-
лення, відповідальності та дотримання 
професійної етики. Зустріч, яку організу-
вала Наталія Мойсеєць, стала цінною на-
годою для студентів поглибити свої про-
фесійні знання, розширити уявлення про 
можливості майбутньої кар’єри та краще 
зрозуміти роль аудиту в сучасному еко-
номічному середовищі.  

Для здобувачів освіти групи Ф-21 було 
проведено лекторій на тему «Економіч-
на сутність основних засобів», організо-
ваний Ларисою Ляшко. Спікеркою заходу 
стала Мирослава Кулинич, кандидат еко-
номічних наук, доцент Волинського наці-
онального університету імені Лесі Україн-
ки. Під час лекторію студенти поглибили 
свої знання про сутність основних засо-
бів, їх класифікацію, особливості оцінки, 
нарахування амортизації та роль у діяль-
ності підприємства.  

Також у межах тижня було організо-
вано низку навчальних екскурсій. Такі за-
ходи сприяють набуттю практичного дос-
віду, професійному самовизначенню та 
кращому розумінню діяльності установ 
і підприємств. 

19 березня для здобувачів освіти груп 
Б-31 та Б-22 була організована навчальна 
екскурсія до Луцького міського центру 
зайнятості. Ініціатором та організато-
ром заходу став викладач Максим Ба-
бій. Метою було ознайомлення студен-
тів з особливостями діяльності центру 
зайнятості, його основними функціями 
та послугами у сфері працевлаштуван-
ня населення. 

Під час візиту здобувачі освіти дізна-
лися про сучасний стан ринку праці, мож-
ливості професійної орієнтації, переква-
ліфікації та підтримки молоді в процесі 
пошуку роботи.  

Здобувачі освіти групи Ф-31 під керів-
ництвом викладачів Майї Півнюк та Ната-
лії Трофимчук здійснили навчальну екскур-
сію до відділення «Волинське» АТ «Банк 
«Кредит Дніпро» у місті Луцьку. Під час ві-
зиту студенти ознайомилися зі структу-
рою банківської установи, особливостями 
її функціонування та сучасними підхода-
ми до обслуговування клієнтів. Фахівці 
банку поділилися практичним досвідом 
та розповіли про ключові аспекти діяль-
ності фінансової установи. 

Однією з важливих форм позааудитор-
ної роботи, що сприяє розвитку творчих 
здібностей здобувачів освіти, формуван-
ню в них навичок самостійної та дослід-
ницької діяльності, є участь у засіданнях 
секцій наукових товариств здобувачів 
освіти. Саме в такому форматі 18 берез-
ня під керівництвом Максима Бабія від-
булося показове засідання секції «Бухгал-
тер-початківець» на тему «Е-звітність та 
Е-кабінет платника». Захід було спрямо-
вано на ознайомлення здобувачів освіти 
із сучасними електронними сервісами по-
дання звітності та формування практич-
них навичок роботи з Електронним кабі-
нетом платника податків.  

Під час засідання учасники поглиби-
ли знання щодо підготовки, перевірки та 
подання електронної звітності відповідно 
до вимог чинного законодавства України. 
Особливу увагу було приділено розвитку 
цифрової компетентності майбутніх фа-
хівців, адже вміння користуватися елек-
тронними інструментами сьогодні є важ-
ливою складовою професійної діяльності 
бухгалтера.  

Фінальним акордом тижня циклової 
комісії стала VІІІ обласна інтелектуаль-
но-розважальна гра «Ліга юних еконо-
містів», організаторами якої виступили 
Майя Півнюк, Наталія Трофимчук, Лари-
са Ляшко та Дмитро Горбач. Щороку до 
участі в ній долучаються учні 9-10 кла-
сів закладів загальної середньої освіти.  

Тиждень циклової комісії фінансів, об-
ліку та оподаткування став яскравим свід-
ченням того, що навчання може бути не 
лише змістовним, а й по-справжньому ці-
кавим, творчим і практично спрямованим.  

Голова циклової комісії фінансів, 
обліку та оподаткування 

Наталія ТРОФИМЧУК. 
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ВІТАННЯ! 
Колектив Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волин-

ського національного університету імені Лесі Українки щиро вітає юві-
лярів квітня:  

Павлович Нелю Миколаївну, 
Пальонку Дмитра Анатолійовича, 
Солов’я Віталія Васильовича! 
Шановні ювіляри! Щиро вітаємо Вас! Бажаємо, щоб Вас оточува-

ли тільки розуміючі, чуйні, добрі та щедрі на душевне тепло люди! І Ви 
завжди самі залишайтеся такими ж! Нехай у Вашому житті буде яко-
мога більше радості і світла! Нехай небо над головою буде мирним та 
чистим, а сонце – яскравим! Нехай здійсняться 
найсміливіші бажання, а життя щодня грає ве-
селковими барвами! 

Бажаємо квітів та мирного неба, 
Грошей та здоров’я ще більше, ніж треба. 
Хай доля вам щастя багато дає, 
Зозуля сто років життя накує. 
Хай справдяться мрії, здійсняться дива, 
Хай кругом від радості йде голова, 
Достатку – у будні, в свята – подарунків, 
Гарних подій, доброти, поцілунків! 

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ «ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ТЕХНОЛОГІЙ, БІЗНЕСУ ТА ПРАВА 
ВОЛИНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ» ЗАПРОШУЄ НА НАВЧАННЯ 

ЗА ТАКИМИ СПЕЦІАЛЬНОСТЯМИ ТА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНИМИ ПРОГРАМАМИ: 
Спеціальність  Освітньо-професійна програма 

код  найменування 
А7  Фізична культура і спорт  Фізична культура і спорт 
D1  Облік і оподаткування  Бухгалтерський облік 

D2  Фінанси, банківська справа, страхування 
та фондовий ринок

Фінанси, банківська справа, страхування 
та фондовий ринок 

D7  Торгівля   Товарознавство та комерційна діяльність 
D6  Секретарська та офісна справа  Правнича діяльність і офісна справа 
F6  Інформаційні системи і технології  Інформаційні системи та технології 
G13  Харчові технології  Виробництво харчової  продукції 
І10 Соціальна робота та консультування Соціальна робота та консультування
J2  Готельно-ресторанна справа та кейтеринг  Ресторанне обслуговування 
К9  Правоохоронна діяльність  Правоохоронна діяльність 

Фаховий коледж технологій, бізнесу та права 
Волинського національного університету імені Лесі Українки 

ЗАПРОШУЄ УЧНІВ 9-ИХ КЛАСІВ ЗАКЛАДІВ ЗАГАЛЬНОЇ СЕ-
РЕДНЬОЇ ОСВІТИ НА КУРСИ З ПІДГОТОВКИ ДО ВСТУПУ. 
ПОЧАТОК НАВЧАННЯ В МІРУ КОМПЛЕКТУВАННЯ ГРУП.  

Зареєструватися на курси та дізнатися додаткову інформа-
цію Ви можете у Приймальній комісії фахового коледжу  

за адресою: м. Луцьк,  проспект Волі, 51, 
тел.0956204816 

Вдалий виступ на 
чемпіонаті України 

Столиця України прийняла найсильніших метальників країни, серед 
яких високі результати продемонстрували студентки Фахового коле-
джу технологій, бізнесу та права.  

У секторі метань за перемогу зма-
галися 13 найсильніших спортсменок. 
Попри високу конкуренцію, наші ді-
вчата зуміли увійти до числа лідерок 
національної першості. 

Блискучий результат продемон-
струвала Ольга Остапчук. Відправив-
ши снаряд на позначку 56 м 20 см, вона 
виборола почесне 2 місце та стала ві-
це-чемпіонкою України. Окрім срібної 
медалі, Ольга виконала норматив кан-
дидата у майстри спорту (КМС). До 
виконання нормативу на чемпіонат 
Європи (58 м) їй залишилося дода-
ти лише 1 м 80 см, що є цілком реаль-
ним завданням для наступних стартів. 

Високий рівень підготовки підтвер-
дила й Марія Оверчук. З результатом 
53 м 53 см вона посіла 5 місце, проде-
монструвавши стабільність і волю до 

перемоги у суперництві з найсильні-
шими легкоатлетками країни. 

Наш кор. 

«Золото» 
козацького двобою 

У місті Рівне відбувся Чемпіонат України з козацького двобою, присвячений 
пам’яті Героїв, полеглих у російсько-українській війні. Ці змагання – не лише про 
спорт, а й про вшанування подвигу наших захисників та виховання патріотиз-
му в молоді. 

У турнірі взяли участь найсильніші ко-
манди з різних областей України, демон-
струючи високий рівень підготовки та не-
зламний козацький характер.  

Студентка Фахового коледжу техно-
логій, бізнесу та права Яна Смушко здобу-
ла І місце у ваговій категорії до 55 кг серед 
юніорів (15-17 років). Це сталося завдяки ї ї 
високій технічній майстерності, витримці 
та непохитній волі до перемоги.  Наш кор. 

«Стежками Героїв» 
29 березня студенти Фахового коледжу технологій, бізнесу та пра-

ва ВНУ імені Лесі Українки взяли участь в обласних змаганнях з пішохід-
ного мандрівництва «Стежками Героїв». 

Змагання об’єднали понад 400 
учасників – учнівську та студентську 
молодь Волині.  

Команди випробовували себе 
у справжніх туристичних викликах: 
орієнтувалися на місцевості, долали 
складні природні перешкоди, викону-
вали краєзнавчі завдання, демонстру-
ючи витривалість, командний дух та 
любов до рідного краю.  

Програма змагань була насиче-

ною та відповідальною: на кожному 
контрольному пункті (КП) учасники 
мали здійснити фотофіксацію коман-
ди у повному складі на тлі пам’яток. 
Окрім фізичного гарту, необхідно 
було проявити й інтелектуальні здіб-
ності, виконуючи краєзнавчі завдан-
ня на маршруті.  

Команда ФКТБП подолала дис-
танцію понад 25 км та виборола по-
чесне ІІІ місце. «Бронзу» для рідного 

закладу вибороли: Юрій Каліш (група 
Т12), Михайло Піддубний (група Ф22), 
Тимофій Гаврилюк (група С11) та Дми-
тро Козачок (група Ф11). Готували ко-
манду тренери Дмитро Пантік, Денис 
Шепітько та Оксана Тесунова. 

Учасники змагань також мали 
змогу відвідати пізнавальні екскурсії: 
побували в Музеї історії Колківсько-
го ЦПО, Музеї Колківської республі-
ки УПА, Музеї сучасної російсько-у-
країнської війни та в осередку для 
вивчення навчального предмета «За-
хист України».  

Дар’я ОНІМОВА.


